Rozdzielacz:

Symbol: Producent: -

6s/6r [°C]: Szafka: SZAFKA PODTYNKOWA

Q [Vmin]: Ap [Pa]: 12210

Pomieszczenie-Odbiornik Q A T dn Ltot Aptot w
I/min m? m mm m Pa m/s

0.13 - 1,28 8,6 0,10] 16x2 101,9 4416 0,19
0.13 - 1,02 7,3] 0,10f 16x2 81,5 1993] 0,15
0.15 - 1,01 7,2 0,10f 16x2 90,7 1959] 0,15
0.15 - 1,03] 6,6] 010 16x2 91,5 1855 0,15
0.15 - 0,99 53| 0,10] 16x2 68,2 1399 0,15
0.15 - 0,92 5,6 0,10 16x2 76,7 1341 0,14
0.15 - 1,10 4,7 0,10 16x2 57,7 1585 0,16
0.15 - 0,83 58| 0,10] 16x2 75,7| 1286 0,12
0.15 - 0,84 35| 0,10] 16x2 36,7 758] 0,12
0.15 - 0,89 7,1 0,10 16x2 75,1 1628 0,13
0.15 - 0,90 6,7 0,10 16x2 78,4 1577| 0,13

Rozdzielacz: 1-PARTER
Symbol: Producent:
0s/6r [°CJ: 38,9/31,7 Szafka: SZAFKA PODTYNKOWA
Q [Vmin]: 13,0 Ap [Pa]: 12011
Pomieszczenie-Odbiornik A T dn Ltot PHL Aptot w
Ymin m? m mm m Pa m/s
0.16 - (A) 1,24 87| 0,10] 16x2 102,0] 3990| 0,18
0.16 - (B) 1,07 8,01 0,10] 16x2 88,2 2394] 0,16
0.17 - (C) 1,23 9,711 0,10] 16x2 93,0 4097| 0,18
0.17 - (H) 1,66 87| 0,10] 16x2 98,9 9056| 0,24
0.17 - (I) 1,61 87| 0,10 16x2 101,3 8375 0,24,
0.17 - (G) 1,61 8,6] 0,10] 16x2 101,0 8365| 0,24
0.17 - (E) 1,66 8,7 0,10 16x2 98,2 9113] 0,24
0.17 - (F) 1,72 89| 0,10 16x2 95,3 9905| 0,25
0.17 - (D) 1,20 6,71 0,10] 16x2 62,1 2650 0,18

WYKEADZINA dn |[16x2

A=T7,18 m*T=0,100.m

WYKLADZINA-dn-16x2

Az6,88 m*T=0,1700m

Ltot=86,4 m ®PHL=532 W

Br=430 W

ddef=2 W

WYKEADZINA dn 16x2

WYKEADZINA dn |16x2

A=6/26 m? 750,100 m

A=6,18 m*T=0,100 m

Ltot=76,1 m PHL=484 W

Ltot=78,8 m PHL=478 W

WYKHLADZINA dn 16x2

WYKLADZINA dn |16x2

WYKEADZINA dn [16x2

AE6,62 m*T=0,100 m

AE5,64 m3T=0,100 m

A=5/84\2TE0,100 m

Ltot=91,6 m ®HL=514|W

Ltot=76,7 m @HL=438 W

Ltot=75,7 I PHLE453 W
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Rozdzielacz: 2 - PARTER

Symbol: Producent: -

6s/6r [°C]: 38,9/31,8 Szafka: SZAFKA PODTYNKOWA

Q [Vmin]: 10,6 Ap [Pa]: 10751

Pomieszczenie-Odbiornik Nastawa Q T Ltot PHL Aptot
I/min m w Pa

0.14 - (H) 1,4 l/min 1,32] 0,710] 16x2 562 4184,
0.14 - (F) 1,5 l/min 1,41 0,10 16x2 532 4819
0.14 - (C) 1,0 l/min 0,96 0,10 16x2 476 1550
0.14 - (K) 1,2 l/min 1,14 0,10 16x2 499 2331
0.14 - (J) 1,3 l/min 1,26 0,710] 16x2 478 3034
0.14 - (1) 1,1 l/min 1,06 0,710] 16x2 491 1910
0.14 - (G) 1,3 l/min 1,26 0,10 16x2 484 3071
0.14 - (E) 0,9 /min 0,85 0,10] 16x2 332 925
0.14- (D) 1,4 l/min 1,35 0,710] 16x2 555 4439
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Rozdzielacz: 8 - PARTER
Symbol: Producent: -
6s/6r [°C]: 38,9/29,4 Szafka: SZAFKA PODTYNKOWA
Q [Vmin]: 10,3 Ap [Pa): 13956
Pomieszczenie-Odbiornik Nastawa Q T dn Ltot PHL Aptot w
/min m mm m w Pa m/s
0.3-(A) 0,9 V/min 0,89 0,10 16x2 66,4| 429 1415 0,13
0.3-(B) 1,4 l/min 1,35 0,15] 16x2 63,6 620 3525| 0,20
0.1 1,4 I/min 1,36 0,10] 16x2 57,5 458 2920 0,20
0.5 0,8 /min 0,74 0,15] 16x2 69,7 320 1058 0,11
0.4-(D) 1,1 Y/min 1,09 0,20] 16x2 60,8 481 1363] 0,16
0.4-(E) 1,1 l/min 1,07 0,20] 16x2 40,9 425 1161| 0,16
0.4-(A) 1,1 l/min 1,07 0,20] 16x2 43,2 427 1179 0,16
0.4-(C) 1,2 Ymin 1,12 0,20 16x2 61,5 486 1496 0,17
0.4-(B) 1,6 /min 1,58 0,20] 16x2 75,6 678 5682] 0,23

Rozdzielacz: 7 - PARTER

Symbol: Producent: -

6s/6r [°C]: 38,9/31,3 Szafka: SZAFKA PODTYNKOWA

Q [Vmin]: 11,3 Ap [Paj:

Pomieszczenie-Odbiornik Nastawa Q A T Aptot w
/min m? m Pa m/s
0.21 1,4 l/min 1,34 136] 0,20 3919 0,20

0.18 - (F) 1,2 l/min 1,20 6,4 0,10 2735] 0,18
0.18 - (D) 1,1 Ymin 1,02 54| 010 1488] 0,15
0.18 - (G) 1,3 l/min 1,25 6,8 0,10 3227) 0,18
0.18 - (E) 1,2 l/min 1,15 62| 0,10 2330] 0,17,
0.18 - (J) 1,3 l/min 1,25 6,7 0,10 3263| 0,18
0.18 - (K) 0,7 Vmin 070 43| 0,10] 754 0,10
0.18 - (C) 1,0 /min 0,95 4,11 0,10 988 0,14
0.18 - (1) 1,2 l/min 1,16 6,01 0,10 2319] 0,17,
0.18 - (H) 1,3 l/min 1,29 69| 0,10 3733] 0,19
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9 - PARTER
Producent: -
38,9/31,7 Szafka: SZAFKA PODTYNKOWA
Ap [Pa]: 13807
Pomieszczenie-Odbiornik Nastawa Q A T Ltot PHL Aptot w
Ymin m? m m w Pa m/s
1,0 /min 0,91 6,7 0,15 63,5 271 1056 0,13
2,0 l/min 1,95| 154] 0,20 86,4 827 9961 0,29
0,9 Vmin 0,86 52| 0,15 42,9 326 750 0,13
1,2 /min 1,12 6,1 0,10 77,5 382 2104 0,17
1,6 /min 1,51 8,11 0,10 95,3 593 6845] 0,22
1,7 I/min 1,63 7,01 0,10 79,3 510 7036] 0,24
1,0 /min 0,99 42| 010 46,4 290 1100 0,15
1,5 /min 1,45 50| 0,10 58,3 349 3828 0,21
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